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                      CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

            Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

       Estado de São Paulo

 E-mail: camara@lancernet.com.br

 Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br


Ata nº 2322 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia trinta e um de agosto de 2004. Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano dois mil e quatro, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2322ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alessandro Pedro Marangoni, Almiro Sinotti, Antonio Tadeu Marchetti, Cristina Aparecida Batista, Edson Sidinei Vick, Flávio José Santos Pinto, Hilderaldo Luiz Sumaio, Jorge Luis Lourenço, José Belloni, José Nilson de Araújo, José Roberto Malachias Ferreira, Paulo Roberto Ferrari e Valdir Rosa. Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Jorge Luis Lourenço, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2321, da Sessão Ordinária de 24.8.2004, a qual, não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Vereador Edson Sidinei Vick requereu a dispensa da leitura do expediente e das indicações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Logo, o Sr. Presidente, Vereador Jorge Luis Lourenço, determinou que constasse da Ata o Expediente: 01) – Exemplares: “Jornal da Câmara”; “Jornal do Senado”; 02) – Convite do Colégio Liceu Vivere – COC, para o IV Festival Interno de Poesia Melódica, dia 2/9/2004, no Teatro Municipal Cacilda Becker; 03) – Ofício UR-10 nº 194/2004, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente o Processo TC-2681/026/00, relativo ao exame das Contas do exercício de 2000, apresentadas pela Prefeitura desse Município; 4) – Ofício nº 2027/04-DPAS/CGPI, do Delegado de Polícia Federal, Rogério Augusto Viana Galloro, em atenção ao requerimento nº 207/2004, de autoria do Vereador José Belloni, referente à não aceitação das cópias autenticadas dos documentos para obtenção do Passaporte; 5) – Ofício ERPLAN nº 096/04, da Secretaria de Economia e Planejamento – SEP, informando a realização de Audiências Públicas para a elaboração do Projeto de Lei Orçamentária Anual – LOA 2005; 6) – Ofício nº 229889 e 235880, do Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do FNS em favor deste Município; 7) – Ofício Circular / SEC / nº 033/04, da Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de São Paulo, agradecendo o apoio recebido por esta Presidência na II AGRIFAM – Feira da Agricultura Familiar e do Trabalho Rural; 8) – RGL 4382, do 1º Secretário da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando cópia do requerimento nº 1963, de autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, congratulando-se com a população de Pirassununga pela passagem do aniversário do município; 9) – Ofício nº 277/2004-3, do Ministério Público do Estado de São Paulo, referente ao Processo TC-2681/026/00, que trata das contas do Município de Pirassununga, exercício 2000; 10) – Ofício nº 146 – RP, do Comandante do 11º Esquadrão de Cavalaria Mecanizado, Major Júlio Cesar Palu Baltieri, agradecendo a homenagem feita ao Esquadrão Anhangüera pela passagem do seu 116º aniversário, através do requerimento nº 271/2004, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto; 11) – Ofício do Departamento de Estradas de Rodagem, RC13.3/EXT-064/2004, em atenção ao requerimento nº 213/2004, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, sobre os reparos necessários no guarda corpo da obra de arte da SP 225, Km 35; 12) – Ofício Gab. Nº 511/2004, do Executivo Municipal, encaminhando cópias dos expedientes das respectivas secretarias, referentes às Indicações: nº 423/2003, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti; nº 045/2004, do Vereador José Roberto Malachias Ferreira; nºs 042, 118, 219 e 283/2004, do Vereador José Belloni; nºs 085, 166, 224 e 236/2004, do Vereador Flávio José Santos Pinto; nº 110/2004, do Vereador Alessandro Pedro Marangoni; nº 133/2004, do Vereador José Nilson de Araújo; nº 230/2004, do Vereador Valdir Rosa; nº 247, 270 e 278/2004, da Vereadora Cristina Aparecida Batista; nº 271/2004, do Vereador Edson Sidinei Vick; e 285/2004, do Vereador Paulo Roberto Ferrari; 13) – Ofício Gab. Nº 515/2004, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 49/2004, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, sobre onde se encontram os computadores que estavam no CAIC no início desta gestão; 14) – Ofício Gab. Nº 526/2004, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 48/2004, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, sobre a construção de galerias pluviais na Vila Pinheiro; 15) – Ofício Gab. Nº 531/2004, do Executivo Municipal, em atenção ao Requerimento nº 257/2004, de autoria desta Presidência, que solicita esclarecer quais as medidas que o Executivo tomará para que os pensionistas do IPESP recebam os benefícios a que têm direito. As indicações e pedidos de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 16) – Indicação nº 317/2004 de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, para que, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços, coloque uma placa indicando a entrada para Cachoeira de Monte Sião na SP-225, Km 59,5; 17) – Indicação nº 318/2004 de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, para que promova a limpeza das margens do Córrego do Andrézinho, principalmente nas proximidades da Rua da Constituição; 18) – Indicação nº 319/2004 de autoria dos Vereadores Alessandro Pedro Marangoni e Flávio José Santos Pinto, para que instale urgentemente uma linha telefônica particular na EMEIEF(R) Bairro Bonfim; 19) – Indicação nº 320/2004 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que verifique a possibilidade de colocar iluminação mais potente no interior da EMEI “Professora Alice Lébeis”, bem como a colocação de pára-raios; 20) – Indicação nº 321/2004 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que verifique a possibilidade de encaminhar para o Poder Legislativo projeto de lei que permite o parcelamento dos impostos municipais, pelos contribuinte em atraso; 21) – Indicação nº 322/2004 de autoria dos Vereadores Cristina Aparecida Batista e Jorge Luis Lourenço, para que faça o recapeamento das ruas do Jardim Eldorado; 22) – Indicação nº 323/2004 de autoria do Vereador Edson Sidinei Vick, para que o Setor de Parques e Jardins tome providência a respeito de uma árvore fixada no passeio público da rua Major João da Motta Cabral, em frente ao nº 360; 23) – Indicação nº 324/2004 de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que promova o recapeamento da Rua Messias Xavier de Souza, Jardim Carlos Gomes; 24) – Indicação nº 325/2004 de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que promova o recapeamento da Rua Dr. Moretz Shons; 25) – Indicação nº 326/2004 de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que asfalte o trecho da Rua Capitão Otaviano José Correa compreendido entre a Faculdade de Agrimensura até a Avenida Ângelo Bruno; 26) – Indicação nº 327/2004 de autoria do Vereador José Belloni, para que promova o recapeamento da Rua Manoel Leme Franco, Vila Santa Terezinha; 27) – Indicação nº 328/2004 de autoria do Vereador José Belloni, para que instale barracão para encubadora de micro-empresa em terreno da municipalidade, localizado atrás da creche do Jardim São Valentim; 28) – Indicação nº 329/2004 de autoria do Vereador José Belloni, para que estenda o serviço de coleta de lixo às casas recentemente entregues no Jardim Clayton Malaman, bem como verificar a possibilidade de manter entendimento com a permissionária de transporte público (Viação Pirassununga) a fim de criar ponto de ônibus no referido bairro; 29) – Indicação nº 330/2004 de autoria dos Vereadores José Belloni e Flávio José Santos Pinto, para que estude a possibilidade da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo adaptar um veículo em forma de trenzinho, oferecendo diversão às crianças e cuja passagem seja paga em alimento, brinquedo ou agasalho usado a ser distribuído às famílias carentes de nosso Município; 30) – Pedido de Informações nº 51/2004, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, sobre os cálculos para recolhimento do ISSQN da construção civil; 31) – Pedido de Informações nº 52/2004, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, sobre o consumo de energia elétrica quando da realização da 1ª Facipira; 32) – Pedido de Informações nº 53/2004, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, referente os processos de contratação emergencial de pajens para as creches municipais; 33) – Pedido de Informações nº 54/2004, de autoria do Vereador Edson Sidinei Vick, sobre o repasse de verbas para a realização da MAIP; 34) – Pedido de Informações nº 55/2004, de autoria do Vereador José Belloni, sobre a construção da Creche do Jardim São Valentim, que está com as obras paralisadas; 35) – Pedido de Informações nº 56/2004, de autoria do Vereador Valdir Rosa, sobre a verba enviada pelo Governo Federal a ser utilizada no combate à Dengue. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário, Ver.José Roberto Malachias Ferreira, que procedesse à leitura dos requerimentos, ante a retirada do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio do Plenário: 36) – Requerimento nº 284/2004 de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se ao jornalista Mário Eduardo Fray Rezende pelo trabalho desenvolvido na cobertura dos jogos Olímpicos da Grécia pela Rede Bandeirantes de Televisão. Aprovado por unanimidade de votos; 37) – Requerimento nº 285/2004 de autoria dos Vereadores Alessandro Pedro Marangoni e José Roberto Malachias Ferreira, e subscrito por mais oito edis, para que sejam refeitas as pinturas da sinalização de solo na SP-225 ao longo da extensão deste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 38) – Requerimento nº 286/2004 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais dez edis, consignando votos de pesar pelo passamento da senhora Maria Helena Anzolin Carleto. Aprovado por unanimidade de votos; 39) – Requerimento nº 287/2004 de autoria dos Vereadores Cristina Aparecida Batista e Almiro Sinotti, e subscrito por mais onze edis, consignando votos de pesar pelo passamento do senhor Sebastião Moraes. Aprovado por unanimidade de votos; 40) – Requerimento nº 288/2004 de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, e subscrito por mais dez edis, consignando votos de pesar pelo passamento do senhor Pedro Pinheiro. Aprovado por unanimidade de votos; 41) – Requerimento nº 289/2004 de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, e subscrito por mais dez edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Senhor José Leme Franco. Aprovado por unanimidade de votos; 42) – Requerimento nº 290/2004 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais oito edis, a ser encaminhado à Diretora do Centro Universitário Anhangüera, Profª. Anterita Cristina de Souza Godoy, para que informe se as faculdades pertencentes à Instituição oferecem bolsa de estudos aos alunos e qual o critério utilizado para essa concessão. Aprovado por unanimidade de votos; 43) – Requerimento nº 291/2004 de autoria dos Vereadores Flávio José Santos Pinto e Valdir Rosa, e subscrito por mais oito edis, a ser encaminhado aos Comandantes do 2º R.C.C. e 11º Esquadrão de Cavalaria Mecanizado, congratulando-se ao Exército Brasileiro pela passagem do Dia do Soldado. Aprovado por unanimidade de votos; 44) – Requerimento nº 292/2004 de autoria dos Vereadores Hilderaldo Luiz Sumaio e Valdir Rosa, e subscrito por mais onze edis, a ser encaminhado ao responsável pela Telefônica S.A., a fim de analisar a possibilidade de instalar um orelhão público na Associação Atlética Banco do Brasil – A.A.B.B. de nossa cidade. Aprovado por unanimidade de votos; 45) – Requerimento nº 293/2004 de autoria do Vereador José Belloni, e subscrito por mais oito edis, a ser encaminhado ao Gerente da Caixa Econômica Federal, Senhor José Manoel Colombari, para que encaminhe-o às autoridades responsáveis a fim de abrir uma Casa Lotérica no Distrito de Cachoeira de Emas. Aprovado por unanimidade de votos; 46) – Requerimento nº 294/2004 de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, José Ivalde Duarte, pela iniciativa de sua Secretaria de inaugurar o Espaço Cultural (Salão de Vidro) da Prefeitura Municipal. Aprovado por unanimidade de votos; 47) – Requerimento nº 295/2004 de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com a Senhora Maria das Neves Alves Braga, pela publicação e realização da noite de autógrafos do livro de Poesia “Meninas na Janela”. Aprovado por unanimidade de votos; 48) – Requerimento nº 296/2004 de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com a Escolinha de Futebol Cachoeira de Emas pelo brilhante trabalho que desenvolve e pela passagem do seu segundo ano de existência, ocorrido em 23 de agosto p.p.. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura dos Pedidos de Informações e dos Requerimentos, usou da palavra o Vereador Edson Sidinei Vick: “Queria fazer uma colocação aqui porque, na semana passada, eu disse que, por parte do Executivo, estava se tornando uma indústria de vetos aos projetos oriundos desta Casa e, desta forma, neste momento eu tenho que dar a minha mão à palmatória e  dizer aqui que o Senhor Prefeito sancionou duas leis originárias desta Casa, de autoria deste Vereador. Primeiro, a Lei que fala a respeito da autorização de criar a central de empregos para as pessoas portadora de deficiência, que poderá funcionar junto ao PAT e conceder, inclusive, incentivos às empresas que adaptarem seus equipamentos, instalações e rotinas de trabalhos aos portadores de deficiência. E a outra, que também teve a sanção por parte do Sr. Prefeito Municipal, é a que autoriza o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Educação, o programa da formação profissional da pessoas portadora de deficiência física. Então, é muito importante toda essa situação. Depois, no decorrer do Projeto aqui, houve algumas adaptações que foi importante, inclusive dos nobres Vereadores, quando da elaboração, que foram feitas as emendas. Realmente, é muito importante que esta Lei tenha sido sancionada pelo Sr. Prefeito Municipal; recebeu o nº 3.301 e a outra recebeu o nº 3.299. Então, fica aqui o registro pelo fato e o agradecimento. Nem sempre; pelo menos, deu uma paralisada naquela central, que eu disse, da criação de indústria de vetos aos projetos originários desta Casa. Esperamos que, realmente, continue e perdure dando a atenção necessária, porque os Vereadores aqui estão, no trabalho principal, além da fiscalização, de elaborar leis que vão de encontro aos interesses da comunidade; nada mais do que isso. E ninguém está aqui para querer disputar com quem quer que seja, mas sim o engrandecimento, não só do Poder Legislativo, do Executivo, mas de toda a nossa comunidade. Uma outra situação que nós também gostaríamos de colocar é com relação aos feirantes de nossa cidade. Nós fizemos, a tempos atrás, juntamente com o Vereador Malachias, indicação, pedidos de informações com referência ao espaço ocupado pelos feirantes nas feiras livres da cidade. Estivemos participando de reuniões com os feirantes junto ao Sr. Prefeito Municipal, que na oportunidade não pode participar, mas designou  Secretário de Governo, Secretário das Finanças, a Equipe de Fiscalização, os Encarregados, para discutir a respeito dessa situação. Ficou estabelecido naquela oportunidade de que algumas medidas seriam tomadas e seriam reduzidas as taxas dos feirantes com referência ao espaço ocupado nas feiras. Mas, até o presente momento está todo esse procedimento paralisado ou parado ou atravancado na Procuradoria do Município; foi a informação que eu obtive hoje junto à Secretaria de Governo, da Prefeitura de nossa cidade”. Aparteou o Vereador José Belloni colocando que foi procurado por vários feirantes que lhe perguntaram como estava essa situação. O Edil respondeu a mesma coisa que o Edil Vick acabava de declarar, ou seja, que estava paralisado na Procuradoria. Retomando a o palavra, o Edil Vick disse: “Inclusive, eu coloquei hoje para o Secretário de Governo, porque eu acredito de que tudo o que é dito e falado, principalmente pelo homem público, quando ele assume uma situação, ele tem que cumprir e ir até o fim, mas, da maneira como ali ficou colocado não está sendo cumprido. O que se falou em pé, não está sustentando sentado. Então, é uma situação esquisita, feia, ruim e isso não pode acontecer. Se tivesse apenas tido esta colocação para este Vereador e para o Vereador Malachias, seriam apenas nós dois testemunhas, mas não, isso foi colocado na presença de aproximadamente trinta ou quarenta feirantes, juntamente com os Fiscais, dois Secretários e outros Encarregados. Fica aqui o registro. Amanhã, nós iremos novamente até o Sr. Prefeito Municipal para tentar solucionar esta situação. Outro assunto também que chegou até mim na semana passada e gostaria de fazer essa colocação neste momento apenas como registro, uma vez de que a nossa cidade já perdeu o CEFAM, já perdeu o Curso de Enfermagem e nós estamos, em vias de fato, de perder a residência de conservação do D.E.R. aqui de nossa cidade. De acordo com a informação que nós temos, é quase uma centena de funcionários que trabalham neste setor do D.E.R. aqui de Pirassununga, que gastam aqui em nossa cidade, têm a sua família aqui; então, existe esta preocupação. A gente fica realmente com esta situação marcada. Eu gostaria de deixar registrado nesta Casa para que nós, Vereadores, tomássemos o nosso posicionamento em favor da permanência, ou encontrássemos uma solução para que aqui ficasse o Departamento de Conservação do D.E.R. aqui em Pirassununga e mantivesse esses cem empregos em nossa cidade”. Aparteou o Vereador José Nilson de Araújo: “Na verdade, este Vereador também recebeu essa informação. Entrei em contato em São Paulo, justamente na Secretaria de Transportes do Estado de São Paulo e essa informação não procede. Pelo menos por enquanto, não há nem estudos para que o D.E.R. saia aqui de nossa região, até porque se tem inúmeras estradas que são de obrigatoriedade do D.E.R. de cuidar. Então, na verdade, essa informação não procede até o momento. Isso foi o que recebi de São Paulo”. Voltando, o Edil Vick declarou: “A seis meses antes da retirada do CEFAM as informações também não procediam. Por isso a nossa preocupação”. Aparteou o Vereador Valdir Rosa: “Pra gente conhecer as pessoas, nós temos que conhecer sua história. A história do Governo do Estado atual com relação a nossa cidade nos faz crer que a informação seja verdadeira porque nós já tivemos uma investida para o fechamento da Escola Elói Chaves, que é uma Escola Estadual; o Governo do Estado fechou o Curso do CEFAM, onde aqueles estudantes tinham uma bolsa de estudos e nós sabemos que quando terminar o último ano, se encerra o CEFAM em Pirassununga; acabou-se com o nosso Curso de Enfermagem, que dava oportunidade, principalmente àqueles jovens sem condições de fazer uma faculdade, mas pelo menos um curso técnico de Enfermagem, onde eles poderiam ter sua profissão. Vossa Excelência está de parabéns. Nós já temos casos de funcionários que foram para São Paulo. Eu tive um amigo que foi obrigado a mudar para São Paulo com a família todinha. Infelizmente, o nosso Governo do Estado nada tem feito para ajudar nossa cidade, a não ser com algumas picuinhas que temos por aí”. Encerrando, colocou o Vereador Vick: “Fica aqui registrada nossa colocação, com esclarecimentos do Vereador Nilson, colocações do Vereador Valdir e a nossa preocupação, a preocupação também de nossa comunidade, principalmente de quase uma centena dos servidores que prestam serviço a este Departamento do D.E.R. em nossa cidade. Esperamos realmente que cheguemos a um bom termo. Obrigado, Sr. Presidente”. Não havendo mais Vereadores inscritos e ninguém mais querendo fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Primeira e Segunda Discussão Substitutivo nº 01/2004 ao Projeto de Lei nº 08/2004, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa instituir o “Dia da Consciência Negra” no Município de Pirassununga e dá outras providências. De acordo com o artigo 129, do Regimento Interno da Casa, o Sr. Presidente consultou o Plenário se a urgência deveria ser mantida. Após consulta, o regime de urgência foi mantido por unanimidade de votos. Em votação, o Substitutivo nº 01/2004, que visa autorizar o Executivo Municipal instituir a “Semana da Consciência Negra” no Município de Pirassununga, foi aprovado por unanimidade de votos, ficando prejudicado o Projeto original; 02) – Primeira Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2004, de autoria do Vereador Valdir Rosa, visa instituir no Município de Pirassununga, o Título de “Policial Militar do Ano”, a ser outorgado exclusivamente pela Câmara de Vereadores. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa; 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei  nº 74/2004, de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, visa denominar de “Antoninho Fermino Miano de Oliveira” a Rua 4, do Loteamento denominado “Jardim Itália”,  neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 04) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 77/2004, de autoria do Executivo Municipal, visa aprovar o Plano Municipal de Educação em Pirassununga e determina outras providências. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria. Terminada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal. Pediu a palavra o Vereador Paulo Roberto Ferrari, que proferiu o seguinte: “Com relação a este último Projeto de Lei de autoria do Executivo Municipal, que visa aprovar o Plano Municipal de Educação em Pirassununga, eu gostaria de solicitar à Presidência da Casa que, de alguma forma legal, enviasse ou pedisse ao Executivo que retirasse o Projeto, em razão dos defeitos de execução do Projeto. Apesar do volume do Projeto parecer muito grande, na realidade ele consta apenas de três artigos, sendo que o primeiro artigo prevê-se a presença do Anexo I, que não está contido no Projeto de Lei e é justamente neste Anexo I que permitiria aos Vereadores e portanto à Casa fazer as alterações, as emendas, enfim, propor as nossas modificações, aquilo que pensamos a respeito do Projeto. Então, eu gostaria de solicitar à Presidência que, de alguma forma, reenviasse este Projeto de Lei ao Executivo, mas que sabemos da necessidade de votá-lo ainda este ano em razão do Município não ficar sem as verbas necessárias decorrentes da aprovação deste Projeto para o próximo ano. Obrigado”. Após o Edil Ferrari se pronunciar, o Sr. Presidente informou ao Edil que referido Projeto está à disposição das Comissões e não cabe a iniciativa desta Casa qualquer ato para a devolução do mesmo ao Executivo. Declarou ainda: “Posso noticiar que, possivelmente, o Sr. Prefeito pedirá a retirada do mesmo para adequá-lo”. Não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente comunicou que sexta-feira próxima, às 19h30min, teremos sessão solene alusiva ao transcurso do 182º de Independência do Brasil, nesta Casa de Leis. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim, Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, datilografada e conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da Câmara, que vai devidamente assinada. 



